Tytuł: FinTech & InsurTech Digital Congress – technologiczna przyszłość finansów i ubezpieczeń
14 kwietnia 2025 roku w warszawskim hotelu The Westin odbyła się 17. edycja FinTech & InsurTech Digital Congress – kluczowego wydarzenia w polskim kalendarzu branżowym, gromadzącego liderów świata finansów, ubezpieczeń, innowacji, administracji publicznej oraz przedstawicieli sektora fintech i insurtech. 
Kongres otworzył Ignacy Niemczycki, Sekretarz Stanu w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, wskazując na dynamicznie rosnącą rolę technologii w kształtowaniu nowoczesnego państwa i sektora finansowego. Następnie Przewodniczący Rady Programowej – Marcin Petrykowski, CEO & Senior Advisor Finance and Technology, Paulina Skrzypińska, Chief Innovation Officer, BNP Paribas Bank Polska, oraz Jan Kastory, Founding Partner, astorya.vc – przedstawili wizję nadchodzących transformacji, podkreślając wpływ AI na sektor oraz inwestowania w ekosystemy przyszłości.
Już pierwsza dyskusja pokazała, że zmieniający się układ sił gospodarczych i rozwój AI stają się wyzwaniem dla stabilności rynku finansowego. Eksperci debatowali o tym, jak decyzje podejmowane przez przedstawicieli innych narodów wpływają na lokalne strategie inwestycyjne oraz jakie konsekwencje mogą nieść dla polskich instytucji finansowych.
Następnie uczestnicy przenieśli się do rozmowy o przyszłości wartości w świecie opartym na cyfrowych innowacjach. Panel, w którym udział wziął również Ignacy Niemczycki, skoncentrował się na zdolności adaptacyjnej organizacji – od przekształcania się w twórców ekosystemów po gotowość do przejęcia odpowiedzialności za kierunek, w którym zmierza rozwój technologii. 
Wystąpienia i debaty zdominował temat Digital Assets. Prezentacja o adopcji kryptopłatności otworzyła dyskusję o przyszłości finansów opartych na nowych technologiach. Omawiano wpływ tokenizacji, regulacji MiCa, stablecoinów i DLT na globalny system finansowy.
W dalszej części dnia poruszono temat inwestycji jako kluczowego elementu rozwoju branży. Eksperci omawiali sposoby przyciągania kapitału do fintechów i insurtechów oraz współpracy z instytucjami. Następnie skupiono się na DeFi, integracji blockchain z rynkiem tradycyjnym i roli AI w tym procesie.
Popołudniowa część kongresu skupiła się na współpracy między instytucjami finansowymi a fintechami i insurtechami. Podkreślono potrzeby sektora, luki infrastrukturalne oraz potencjał partnerstw technologicznych.
Podczas prezentacji o ePłatnościach w mObywatelu pokazano, jak sektor publiczny może wspierać innowacje i cyfryzację usług dla obywateli.
Kolejna debata dotyczyła przyszłości płatności – od embedded finance po BNPL i cyfrowe portfele. Omówiono również wykorzystanie AI i automatyzacji w nowoczesnych modelach ubezpieczeń.
Na zakończenie dnia zaprezentowano rozwiązania z zakresu bezpieczeństwa danych. W debacie podsumowującej poruszono temat DORA, AI w walce z oszustwami i roli analityki w zarządzaniu ryzykiem.
17. edycja FinTech & InsurTech Digital Congress udowodniła, że Polska aktywnie uczestniczy w globalnej dyskusji o przyszłości finansów i ubezpieczeń. Przez cały dzień prelegenci i uczestnicy potwierdzali, że to właśnie dziś – poprzez dialog, decyzje inwestycyjne i rozwój technologii – kształtujemy fundamenty jutra.
Wśród uczestników 17. edycji FinTech & InsurTech Digital Congress pojawili się m.in:
· Ignacy Niemczycki, Sekretarz Stanu, Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
· Sławomir S. Sikora, Przewodniczący Rady Nadzorczej, Citi Handlowy
· Magdalena Proga-Stępień, Członkini Zarządu, Santander Bank Polska
· Jan Zimowicz, Członek Zarządu, PZU
· Antonina Karwasińska, Head of Operations and Development at Brokerage,                 Bank Pekao
· Mariusz Ziemba, Head of Technology Innovation Team, Digital Assets, Blockchain, AI,  PKO Bank Polski
· Sandor  Hasznyuk, General Manager, Banking Circle
· dr hab. Aneta Hryckiewicz-Gontarczyk, Member of The Supervisory Board, ING Bank Śląski, Profesor na Akademii Leona Koźmińskiego
· Łukasz Pierwienis, Dyrektor Generalny, Binance
· Katarzyna Sobolewska, Dyrektor Działu Strategii Biznesowych, Procesów i Transformacji Banku, Alior Bank
· Piotr Szopa, ZND Marketing Manager, zondacrypto
· Aleksander Mokrzycki, Wiceprezes, PFR Ventures
· Iwona	Kondracka, Dyrektor Zarządzający ds. Technologii i Cyfryzacji, SALTUS Ubezpieczenia
· Nicolas Reynaud, General Partner, Belem Capital
· Artur Kurcweil, CISO/CSO, Bank Millennium
Pełna lista prelegentów:https://fintechdigitalcongress.pl/prelegenci/
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Zapraszamy do zapoznania się z fotorelacją: 

Kongres jest realizowany w ramach działalności MMC Polska organizującej prestiżowe kongresy, konferencje, warsztaty i szkolenia biznesowe dedykowane kadrze menadżerskiej oraz zarządom firm. Więcej na www.mmcpolska.pl.
